

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



PONDĚLÍ – 27. 1. 2025

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Ve čtvrtek 30. ledna se koná v zasedací místnosti OÚ v době **od 9.00 do 12.00 hodin**
VÝKUP SBĚRATELSKÝCH PŘEDMĚTŮ.

Vykupovat se budou staré věci, jako pánské náramkové a kapesní hodinky, staré dobové pohlednice, fotografie a dokumenty, staré mince a bankovky, západoněmecké marky, rakouské šilinky, tuzexové bony, odznaky a medaile, všechny věci vojenského charakteru, železničářské předměty, zlomkové i zubní zlato, stříbrné šperky, bižuterii, české granáty a jantar, dále staré fotoaparáty, hračky z dob socialismu, auťička, stavebnice, vláčky, reklamní cedule, vzduchovky, pивní vršky a jiné dobové věci.

Vždy je nutné tyto věci přinést sebou. Výplata peněz bude probíhat na místě v hotovosti. Těšíme se na vaši návštěvu.

Agrospol Velká Bystřice oznamuje, že je možné se přihlásit na brigádnickou výpomoc **při jarních pracích na chmelnici.** Jedná se o zapichování drátků a navinování chmele. Více informací najdete na letáčích ve vývěsce a na webových stránkách agrospolvb.cz

Na obecním úřadě probíhá **předprodej vstupenek s místenkou na OBECNÍ PLES,** který se bude konat **v sobotu 8. února od 20.00 hodin** na velkém sále.

Cena vstupenky s místenkou je **200,- Kč.**

K tanci a poslechu zahraje kapela **FANTAJM,** nebude chybět tombola, fotokoutek, taneční vstupy, vystoupení starostů mikroregionu a také bohaté občerstvení. Těšíme se na setkání s vámi!

Upozorňujeme občany, že na cyklostezce směrem na Doloplazy probíhá **OŘEZ STROMŮ a ŠTĚPKOVÁNÍ VĚTVÍ.**

Dbejte zvýšené opatrnosti při pohybu na této cyklostezce.

Žádáme občany, aby **vyhozené VÁNOČNÍ STROMKY** odložili vedle popelnic, obecní zaměstnanci je postupně sváží po celé vesnici.

SBĚRNÝ DVŮR Přáslavice od 12/2024 do konce 2/2025 v pondělky UZAVŘENÝ.

ROZHLEDNA BOŽKA Přáslavice je od 12/2024 do konce 2/2025 UZAVŘENÁ.

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„DOPLNĚNÍ SBĚRU SEPAROVANÝCH ODPADŮ - III. etapa“

si mohou pořídit formou výpůjčky **POPELNICE 240 l** na **•PAPÍR, •PLAST a •BIOODPAD.**

Na obecním úřadě se podepíše smlouva o výpůjčce **s majitelem nemovitosti** a následně si nádobu/y vyzvednete ve sběrném dvoře.